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AUgEeLg kputnpilou 4

OGEMA A
Al. (o) A2.(6) A3.(y) Ad.(y) A5. az B.A y.Z 6.2 ez
GEMA B
B1. (i)

Mo 1o onueio E mou eivat onuelo tou KapouAloU £xouUE:

Op =0, +0, = og=0, -0, r, ()

Mo to kapoUAL Loxvet: o, =a., R, (2)

CI

Yuvdualovtog tig (1), (2) maipvoupe:

o, 3
Op =0, —— I = o, ZEOL tzjm
» \ e
Otav to KapoUAL ¢tdoel oto ocwpa Ba €xel ‘INT/
SLaVUGEL Xem KL TO CWHO 2 SLACTNHA. X3. L Q0 )
. - 4 -
1 2 1, S .
Xy =d+X; = —o t"=d+—-at” = ' .
2 2 d— g
13 1 ! =
—Zot =d+—at’ = | f —
22 2 | [
! | A |
at2 d ! I". ‘ ,‘a}_ )
T:d = t=2,|— \. E I
a : |
: Kem I
B2. (ii)
YxebLalou e TIg Suvapelg otn paBdo AT,
A
H Fr elvat kaBetn otov Asio katakdpudo toixo. LN
H Fa elval kaBetn otn paBsdo adou auth akoupund otnv kopudn
A. \:::x_

To Bapog TG W eival Katakopudo Kal TEPVA amd To KEVIPO HUa-
ag ng.

BploKoU e TIC pOTEG WG TIPOG TO onueio I

L
T, =0 = wnuo—F,(TA)=0 . ()

Ao Tnv Loopportia otov afova y:

ZFy:() = W:FAy: AT”’l’(p ’ (2)
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Zuvbudlovtog Tig (1), (2) maipvoupe: W-Enp(p—l(FA) = W'EL—X(FA) = (I"A):£
2 nue 22 0,5 8
, , , , L1 L
Ano6 tn yewpetpia tou oxnuatog éxoupe: d=(TAMnue = §§ = d= E

B3. (ii)
Yxedlaloupe Tt Suvauelg otn odaipa.

H Fa aokettat og Tuxaia StevBuvon amo tnv kopudn A. f//( .
II

AvaluUoupe To Bapog o SU0 CUVICTWOES ,

W, =wnue = 0,6w kot W, =woovp=0,8w . \0.6R

EneldA n odaipa poALG o umepmndroeL To eumdsdlo, dev Y /h<\y
oKoupmna oto emninedo aAAd povov oto A. 4 :

BpiloKOUUE TIG POTIEC WC TIPOG TO oNneio A:

21, =0 = F-L6R +wnuo-0,6R —wouve-y=0 , (1)

A6 T yewuetpia TOU oxApatog y =4/R* — (0,6R)2 = y=0,8R

H oxéon (1) yivetat:

F-1,6R +0,6w-0,6R =0,8w-0,8R = 1,6F=0,28w = F=%W

OEMAT
r. 2xedialoupe tig SUVAUELG oTn paBdo kal maip- F, L = |
VOUE POTIEG WG TIPOG TO (A). \E lj‘ Liy ‘1
ATo) 3 —
3L L i l Tor
i =02 B opow =0 = B =208 ot
r2. xedialoupe TG SUVAMELS OTNV TPOoYaAla Kot W —ﬂ
TIALPVOULE POTIEG WG TIPOG TO KEVTPO (K). —
’.C}i‘l.\\ ."| Tor = Tar (Bpaon-avtidpaan)
ET(K) =03_W2-R] +Tc'5r'R2 =0 = T(;‘r =5N l‘i:‘l:Kl pacn-uvtidpaon
T 5N — 1T Isoppomia X:
T =T =p-F=>pup=""=—-=0,25 I T~T.= w,
p U Iy u F, 20N % »=T,= W
z

1\\3

Talpvou e porég we pog to (A) Kal pomég wg pog to KEvTpo (K) tng tpoxaiiag.

r3. Ixediwalovpe otn paBdo tn véa Suvaun Fr kat
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3L L
210 =0=>F;—-w,—-F-L=0 =
4 2 E
F, =32N .
Tlcr :Tlop :H'FIB = Tlo‘r :SN F
14
Tty, =0 =-w;-R +T_R,=0=

w, =16N = m, =1,6kg

r4. H 8uvapn Fia mou aokeitat amno tnv apbpwoaon
otnv paBdo Ba umoloylotel arnd tnv LooppoTtia
™¢ paBdou otov x Kal otov y afova.

YF,=0=> T, -F,=0= F, =8N
SF,=0 = F, —-w +F,-F =0 =
F,,=7N

F
By =yFh +Fy =VII3N g9 =—2 =2

1Ax

r5. Otav Oa avTIKOTAOTACOUUE TO 23 UE AAAO 24 UEY
Xuvouevo kat n tpoxoAia Ba meplotpédetal. H mapay
Tou €pyou NG TPLPNG oAloBnong. Otav to I, KaTEADE

L
) b
L1 1Ay ~Lyy
G} i . B Tiot T
Ax Iij 1

Tior = Tiot (8pdon-avidpaon)

Iooppomnia X:
Tj’ T,=w;

oAUTEPNG Halag, autd Ba KOTEPYETAL EMLTA-
opevn Bepupodtnta Ba toovTal pe To andAuTo

LKATA 1m, éva onuelo otnv EWTEPLKN TEPL-

dépela Tng Tpoxaiag Ba Slavioel T0€o0 (oo pe 2m, ylatl n aktiva Tou e€wteplkol Slokou elvat

SUMTAAoLa AUTAC TOU EC0WTEPLKOU TIOU £Vl TUALYEVO
To £pyo ¢ TPLBAG oAicBnong eivat

WT =—T0;L X =—H'F1]3 X =—0,2532N2J = WT
Apa n ekAuopevn Beppotnta eival 16 J.

OEMA A

Al. Ixeblaloupe TIg SUVAUELS 0T PpaBdo Kal Taip-
VOUE POTIEC WG TIPOG TNV apOpwoan (A).

1, =0=F, -q —w%—N{ «(L-d))=0 =

N/ =10N

H N’ elvaw n 80vapn mou ackei to 2; otn paBdo kat
eneldn autd Loopporel Looltal Ue to PAapog Tou
owpatog, apa wi=10N kat m;=1kg.
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A2. TomoBetoUue 1o I; O€ Y tuyaio B€on x and tn

A
B£on wooppomiog tou Tou eival kat n 6€on ¢uactkou 2 oM ‘
UNKOUG TOU gAATNPLOU KAl TIOPVOULE POTIEG WG TIPOG k o= H_
v apBpwon (A). Al o ! r
L [+ a——]A l “x j
' |
ZT(A):ODFA.dl_WE_Nl.(L_d2+x):() = IH W Ni
| |
F,=55+25x (SL) (1) |
AT TNV LoopporTtia otov Afova y EXOUE:
XK, =0= F, +F,=w+w, = F, =-25-25x (SI) ywa —0,4m<x<0,2m
Fay ()
Apa, n Suvaun ano tnv apbpwaon £xeL avtiBetn dopd amd autr ou
oxebldoape oTo oYK, 0.4 : 0,2
j 0 i x(m)
H ypadikn mapdotacn Fa=f(x) Sivetat oto Suthavo Siaypappa. '

A3. Ta va Bpoupe TRV Taxutnta Tou 2; Alyo mpLv tnv kpouon ebapuolou e to OMKE amd tnv ap-
XK B€01n EKTPOTING (Xopy=-0,4m) péxpL tnv dkpn I (xr=0,2m).

0 a_ 0
1, , 1, " il !
—mup —0=—kx, “——kx. = NS
4 ¢ 0
m ' ' v
v =243— El , 0 (&)
S e Sy v 0|9, lh
Eneldn ta owpata €xouv iblegq pages, DQI. i - DOII.
aVTAAAAOOOUV TaxXUTNTEC, £TOL Aiyompiv aptone petd
v Kponan TNV Kpona

v, :2\/§E
s

KOl TO HETPO TNG 0TPOdOPUNG TOU odalpldiou OHECWE LETA TNV KPOUONE WG IPOG Tov 0pl{OVTLO
aova mou SiEpxetal amno to O sivatl
2

L,=m,v,/= 1,243 kgm—
s

A4, T va BpoUpe T péylotn ywvia ¢, epappdloupe yio to odatpidio to OMKE petafl Tou dkpou
I tng paBdou Kat Tou onueiou (A) ou Ba ptdoel To odpatpidio.
1 v’
K,-K; =W, +W, = 0-—mv,=-mgh = h=—2=0,6m
2 2g
Emeldn h=/, to opatpiblo Ba ptacel péxpl tn B€on mou to vrpa Oa yivel opllovtio, dpa ¢=90°.
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A5. To cwHA 21 AUECWE PETA TNV KpoUoN EEKLVA UE

.M. oo
taxutnta pundév (avtaAhayn taxutntwv). Ma va it oooo0o k IOV .. E_]Zl
BpoUue To HETPO TNG SUvaUNG Tou aokeitat oto on- A @ - i |
UEelo A, TN XPOVIKA OTLYUN] TIOU N KLVNTLKE EVEPYELD —d— xr (E)

TOU ocwWHATOG 23 elval dekamevtamAdotla tng duva- [
ULKAG €VEpyelag Ttou elatnpiou, Ba mpemel va |
Bpoupe oe mola B€on (E) tou améyel X1 ano to O.M.
Tou ghatnpiou cupPalvel auTo.

Edapudloupe yia to 21 to OMKE petaty tou dkpou I tng paBdou kal tou onueiou (E).

1 1
K,-K. =W, = 15Um—0=5kd;—5kxl2 =

1 1 1
15—kx; -0=—=kd,” ——kx; = x,=%0,05m

2 2 2
AuTO oupBaivel oe Suo BEoelg mou Loamexouv 0,05m de€la kat aplotepd tou O.M. Tou gAatnpiou.
H 8Uvapun othpEng oto A cludwva pe tn oxéon (1) tou A; epwtipatog ivat

F,, =55+25-0,05, (SI) = F, =56,25N
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